

# Svetkovina presvetog Trojstva A

*Jahve je Bog milosrdan i milostiv, spor na srdžbu, bogat ljubavlju i vjernošću. (Izl 34,6)*



## Prvo čitanje

*Izlazak 34,4b-6.8-9*

U one dane: Mojsije rano jutrom ustane i popne se na Sinajsko brdo, uzevši u ruke dvije kamene ploče, kako mu je Gospodin naredio. Gospodin se spusti u liku oblaka, a on stade preda nj i zazva Ime: "Jahve – Gospodin!"

Gospodin prođe ispred njega te se javi: "Gospodin! Gospodin! Bog milosrdan i milostiv, spor na srdžbu, bogat ljubavlju i vjernošću."

Mojsije smjesta pade na zemlju i pokloni se. Onda reče:

"Gospodine moj! Ako sam stekao blagonaklonost u tvojim očima, onda, o Gospodine, pođi s nama! Premda je narod tvrde šije, oprosti naše grijehе i naše opačine i primi nas za svoju baštinu!"

## Drugo čitanje

*2. Korinćanima 13,11-13*

Braćo i sestre, radujte se, usavršujte se, tješite se, složni budite, mir njegujte i Bog ljubavi i mira bit će s vama. Pozdravite jedni druge svetim cjelovom. Pozdravljaju vas svi sveti.

Milost Gospodina Isusa Krista, ljubav Boga i zajedništvo Duha Svetoga sa svima vama!

U ono vrijeme reče Isus Nikodemu: " Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni. Ta Bog nije poslao Sina na svijet da sudi svijetu, nego da se svijet spasi po njemu. Tko vjeruje u njega, ne osuđuje se; a tko ne vjeruje, već je osuđen što nije vjerovao u ime jedinorođenoga Sina Božjega. "

### Za razmišljanje

*Kako da govorimo o Bogu, o tome neizgovorljivom? Kako njega, tog nepojmivog, shvatiti? Pred njim smo kao dijete, koje pokušava izmjeriti bezgraničnu širinu mora: grabi vodu, no, kao da moru ni kap nije oduzeo; proljeva vodu, ona istom nestaje u pijesku. Kako nešto objasniti, što nadmašuje svaku granicu? Kako nešto iskazati, bez barem jednog malenog iskustva o beskrajju mora? Zar ne bi bilo najbolje, uroniti u ocean, izgubiti se u njegovoj neizmjerljivoj širini, i tako ga upoznati?*

*Slično je s Bogom. Ne možemo govoriti o Bogu, ako prije nismo naučili govoriti s njim; tomu su svjedoci veliki uzori molitve. Mi smo već oduvijek oni koji odgovaramo na Božju inicijativu, inicijativu Boga, koji nam se pokazuje u unutrašnjosti srca i naše vjere. Samo Bog može govoriti o Bogu i on čini to po utjelovljenju Isusa Krista: Isus Krist je očovječena slika Božje ljubavi za nas: Krist je pravi čovjek i pravi Bog istovremeno. U njemu je punina božanstva uzela oblik i Duh ga pokreće, kad svome Ocu kaže: Abba! Oče!*

*Ipak, nedostatan ostaje svaki pokušaj protumačiti Presveto Trojstvo. Trojstvo ostaje otajstvo, to znači, jedna stvarnost koja premašuje granice svake moći predstavljanja. Što bilo čujemo o Bogu, tek je poput pokušaja htjeti shvatiti neizmjerljivost oceana: uvijek ćemo se ponovo naći bačeni na konačnu neshvaljivost Boga.*

*Ivan nam otvara jednu dimenziju tog neshvatljivog Boga, koja nam ga približava: "Bog je tako ljubio svijet, da je dao svog Jedinorođenca, da svaki, koji u njega vjeruje, ne propadne, već ima život vječni."*

*Bog nas želi imati kao svoje prijatelje, podijeliti nam svoju ljubav, svoje postojanje. U jednoj bezgraničnoj, sve zemaljsko nadmašujućoj ljubavi, želi dijeliti s nama zauvijek kruh života. Nekome reći, da ga volimo, znači reći mu, da nikad neće umrijeti. To nam isto govori Bog u i po Isusu Kristu.*